
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі колишнього дошкільного 

навчального закладу «Малятко» Драбівської селищної ради 

Золотоніського району Черкаської області 

 

01 липня 2026 року                                                                              с. Олімпіадівка 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 

Синявський Вадим Анатолійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Черкаській області;          

 Шваля Костянтин Вадимович – головний спеціаліст відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

Моніторинговий візит проводився у присутності проживаючих в МТП 

ВПО. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Будівля колишнього дошкільного навчального закладу «Малятко» 

Драбівської селищної ради Золотоніського району Черкаської області  

перебуває у комунальній власності Драбівської селищної ради Золотоніського 

району Черкаської області та знаходиться за адресою: вул. Благовісна, 5,   

с. Олімпіадівка, Золотоніський район, Черкаська область. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

 Попередній моніторинговий візит здійснювався 11 грудня 2023 року,  

08 травня 2024 року, 09 вересня 2024 року, 02 червня 2025 року та 16 лютого 

2026 року. 

 За результатами моніторингових візитів Черкаській ОВА направлено 

відповідні рекомендації, які були належно опрацьовані та виконані.  

 

Розташування:           

 В межах 400 метрів від МТП знаходиться магазин, де можна придбати як 

продукти харчування та і не продуктові товари широкого вжитку в  тому числі 

чистячи та миючі засоби.         

 В межах 350 метрів від МТП знаходяться медичний пункт.   

 За 12 км в с. Митлашівка знаходиться найближчий заклад загальної 

середньої освіти та дошкільний навчальний заклад, до яких діти з с. 

Олімпіадівка доїжджають автобусом. 
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Наповненість 

МТП розрахований на 15 осіб. На момент візиту в ньому фактично 

проживають 14  ВПО.  

З них  1 особа пенсійного віку, яка одночасно має інвалідність, 9 дітей (1 

дитина дошкільного віку, 7 дітей шкільного віку та ще 1 дитина є абітурієнтом 

до державного навчального закладу). 

Облік та реєстрація ВПО здійснюється належним чином. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО проживають в даному МТП безкоштовно на договірних умовах. 

Оплата комунальних послуг забезпечується органом місцевого 

самоврядування. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Постачання холодної води в МТП відбувається із свердловини, що 

знаходиться на території МТП.  

Опалення забезпечується завдяки наявності власної котельні, яка 

прибудована до приміщення МТП.  

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності бойлерів. 

В житловій будівлі розміщена душова кабіна. 

Електропостачання централізоване. 

На випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний 

електрогенератор.  

Вентиляція природна.  

 

Харчування  

В МТП наявна кухня, яка обладнана трьома кухонними столами, 

стільцями, електричною плитою, мікрохвильовою піччю, шафою, тумбою, 

мийкою для посуду, бойлером кухонним інвентарем та холодильником. 

Приготування їжі відбувається проживаючими на кухні.  

Споживання їжі відбувається переважно в кімнатах для проживання. 

Продукти харчування ВПО купують самостійно. 

На час візиту на території МТП ВПО займаються вирощуванням овочів. 

 

Гігієна 

МТП наявна окрема кімната, в якій знаходиться душова кабіна, яка на час 

моніторингу не працює через несправність бойлера. 

 Поряд з душовою два унітази, які знаходяться поряд та розділені один від 

одного.  

Поряд в кімнаті знаходиться мийка для посуду, пральна машина та 

бойлер. 

Приміщення МТП вентилюються шляхом відкривання вікон та дверей.  

Просушування білизни відбувається в коридорному приміщенні МТП та 

на вулиці поряд з МТП на натягнутих шнурах.  

Прибирання в МТП забезпечується проживаючими самостійно.    

Пліснява в приміщеннях МТП відсутня. 
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Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО 

забезпечуються, як  місцевою владою, волонтерами та купуються ВПО 

самостійно. 

 

Протипожежна безпека         

 На час візиту МТП обладнано вогнегасником,  

Проведено протипожежне оброблення даху МТП. 

Опалення забезпечується завдяки наявності власної котельні, яка 

прибудована до приміщення МТП.  

Котельня обладнана твердопаливним котлом. 

Орієнтовно за 40 метрів від МТП знаходиться підвальне приміщення, 

передбачене для зберігання овочів, та, яке може використовуватися під час 

повітряної тривоги. 

 

Безбар’єрність  

Центральний вхід безпосередньо до МТП пандусом не обладнано.  

При цьому, перед входом в МТП наявна одна сходинка, висота якої не 

більше 18 см. 

Водночас, особи, які є мало мобільними, в МТП відсутні. 

 

Умови в кімнатах 

На час візиту в кімнатах МТП проживають родинами по 2-4 особи  

відповідно до вимог п.п.6-7 п.8 «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року. 

Кімнати, в яких проживають ВПО обладнані ліжками, стільцями, столом, 

приліжковими тумбами.  

Температурний режим в кухні та житлових приміщеннях в межах норми.  

Вікна металопластикові. 

Опалювальні батареї чавунні. 

Пліснява в житлових кімнатах МТП відсутня.  

Дозвілля            

 На час візиту в МТП наявна кімната для проведення дозвілля. ВПО 

можуть проводити вільний час на прилеглій до МТП території. 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок, де розміщена 

інформація для ВПО. 

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями. 

Медичні послуги отримую насамперед в місцевому медичному пункті. 

Скарг щодо доступу до медицини не надходило. 

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам відповідно до діючого законодавства України. 

В МТП наявний безкоштовний інтернет.  
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Освіта 

ВПО не обмежені у праві на освіту.  

Діти ВПО шкільного віку навчаються в закладі загальної середньої 

освіти, а діти дошкільного віку відвідують заклад дошкільної освіти в селі  

Митлашівка за 12 км від МТП.  

Доїзди до вказаних закладів забезпечується автобусом. 

 

Працевлаштування 

Серед проживаючих всі бажаючі працювати, працевлаштовані 

неофіційно. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 7 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що офіційні скарги на умови 

проживання відсутні.  

Правопросвітницькі заходи проведено для 2 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено консультацію  

щодо захисту їх прав. 

Надані відповіді на поставлені запитання. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Костянтин ШВАЛЯ  

 


